



黃唯律師事務所舉辦 2014 年公司慶祝活動

高朋滿座迎聖誕 展望新年更成功

2014年的聖誕節就要來臨，克利夫蘭的大律師黃唯提前在12月6日邀請她的親朋好友和新老顧客來參加公司的慶祝活動，今年來了7百多位嘉賓，當天他們安排了來自各個社團與學校的演出，提供了豐富的佳肴、酒和茶點。大家提前感受到節日的喜慶。

每一次的聖誕慶祝，黃唯總是在弟弟的陪同下，站在大廳里整整4個小時，親自迎接每一位來賓，與他們熱情握手問候，她還十分周到地為每一位來賓安排停車，大家在享受後還帶上她特別贈送的紀念禮物回家。

當日整個黃唯律師樓賓客如雲，所有律師、工作人員和客人融合在一起，輕鬆交談，大家都沉浸在節日前的喜慶氣氛中。黃唯是一位成功的律師，有一支和諧的團隊，她表示歡迎所有來參加活動的嘉賓，感謝來參加演出的演員，她還特別提到感謝大家在她的先生往生後對她的關心與支持。

黃唯律師是一個成功的移民，她是一個成功的律師，她的律師生涯走過將近40年，近日，她參加了美國總統奧巴馬邀請亞裔精英一起在紐約的午餐，與亞裔精英到白宮與總統奧巴馬暢談未來亞裔在美國政治經濟文化舞臺上將會做出更大更多的貢獻。

黃 唯

1950年出生於香港，1969年赴美，先在西伊利諾大學取得生化學士學位，後于1973年從水牛城紐約州大獲得法學博士學位。儘管當時她已通過律師資格考試，作為一名少數族裔

利夫蘭開辦律師事務所，成為俄亥俄州第一位開辦律師事務所的移民女性，當年她只有一張小小的寫字檯。而今天黃唯從事移民律師近40年，她的成功是因為她的身上綜合了美國人欽佩的各種品質：

有移民的職業道德，有企業家的幹勁，足智多謀，及對需要幫助的人的極大的熱忱，並幫助數以萬計的個人來到了美國，成為了永久居民，接受了更高的教育，找到了更好的工作，追求衆多的機會。黃唯律師的客戶來自世界各地、各個行業領域，既包括政府、企業，又包括普通個人。事務所的工作團隊精煉能幹，能夠處理各種各樣的移民問題並能講20余種語言，包括國語、粵語、印度語、塔加路族語、俄語、西班牙語、法語、德語、韓語和日語。連高級行政人員及大的律師事務所有難以解決的問題時都會向黃唯律師尋求幫助。黃唯律師

以高速、高質、正直、堅持不懈而著稱。她的《移民之路》(The Immigrant's Way)一書詳述其創業艱辛及對理想的堅持，她靠堅強的意志，先後完成生物化學學士及法學博士學位。之後在克利夫蘭開辦律師事務所。

黃唯律師以豐富的辦案經驗、極高的辦案能力和嚴謹的辦案風格著稱，連續七年獲得美國最權威的馬丁胡拜爾頒予的律師業最高評級(A - V)。黃唯律師的同行們一致評選她為“律師領袖”，她于1998年5月獲得了最受矚目的“愛利斯島榮譽勳章”。2000年黃唯律師被列入俄亥俄州女性名人館。黃唯律師的其他榮譽更是數不勝數：紐約州立布法羅大學的杰出校友獎、全美亞太裔美國人律師協會頒發的先驅獎、肯特州立大學社會貢獻獎、和黑人聯合基金會頒發的領袖獎。她從2001年至今一直被Inside Business雜誌收列在精英表中。黃唯律師2004年被辛辛那提雜誌評選為“超級律師”，而這一殊榮只有律師界最頂級的5%的律師才有可能獲得。另外黃唯律師還被評為“全美最佳律師”之一。

黃唯律師在俄亥俄州的克里夫蘭市和哥倫布市以及密西根州的底特律市，橋治亞州的亞特蘭大市，紐約州的紐約市，佛羅里達州的邁阿密市都有辦事處，在俄亥俄州、紐約州、哥倫比亞特區以及密西根州都有律師執



照。

黃唯熱忱又謙虛，是全美律師行業中的精英，她表示在美國歷史上，華人與非裔都曾經歷漫長的不平等屈辱待遇。她以自己的經歷來說明少數族裔在美國打拼不易，並認為華裔應該與非裔攜手合作，共同為少數族裔爭取更高的地位。



女性，大律師事務所的工作與她無緣，她接受了Central National Bank的工作，前往位于克利夫蘭的該行擔任信用分析的工作，她表示這份工作讓她“學會如何讀財務報表，數字會說話，讓你真正掌握情況”。

1978年，黃唯獨資在俄州克

